



10月18日,市场星

报、安徽财经网记者从有关

部门获悉,徽商大会达成了

一系列协议。据初步统计,

本次徽商大会达成合作的

意向和协议共3160亿元

人民币。其中开幕大会会

场集中签约项目60个,投

资总额942亿元,协议引资

■记者 祝亮/文 周诚/图

总额910亿元人民币。



组版 胡燕舞 校对 陈文彪

项目集中签约现场

九华山欲打造直升机旅游观光

开幕式现场签约项目60个,投资总额942亿元

合肥滨湖拟建水上飞机项目

根据当日签约项目,合肥市计划在滨湖新 区建设以滨湖水上飞机枢纽港为核心的安徽 通航旅游航线网络。

根据规划,该航线网络由滨湖枢纽 港、黄山太平湖、安庆花亭湖及浙江千岛 湖等骨干码头,以及诸多旅游景区起降点 组成,通过水上飞机实现各个分散湖泊景 区的快速连接,并向巢湖岸线集聚。此举 为国内首创,将推动建设滨湖都市型港湾 立体交通体系,为"大湖名城、创新高地" 注入新的内涵。

据介绍,本项目将以营运先行,计划带 动包括新一代私人两栖飞机制造项目在内 的多个新兴产业关联项目入驻,逐步集聚形 成一个面向亚太市场的水上飞机产业群,为 合肥可持续发展提供全新的产业平台。预 计用3~5年在安徽建设一批水上机场,一 个30~50架的水上飞机营运机队,年可运 载40万高端游客。

铜陵将建西湖欢乐世界

铜陵西湖欢乐世界项目位于铜陵市西湖 公园内,占地128亩,总投资2.6亿元,建设目 前国内最先进、领先潮流的大型游乐设

施和景观包装;其中 投资的项目有:音乐 喷泉、迪斯科转盘、 激流勇进、双层转 马、丛林飞鼠、欢乐海 洋岛、碰碰车、欢乐嘉 年华、摇头飞椅、过山

车、立环跑车、大摆锤、海盗船、花 果山漂流、鬼屋、儿童主题乐园、观演中心、 演艺舞台、摩天轮、游船码头、水上乐园、太

空漫步等20多个青少年儿童互动、参与、体 验的大型欢乐园。

九华山欲引入直升机旅游观光

就在2013年,中国内地只有三条获得许 可的低海拔直升机旅游路线,但截至去年3 月已激增到42条。直升机观光旅游已经越 来越受到游客的青睐。

我省在这方面也是摩拳擦掌,目前已有九 华山、天堂寨等风景区计划引入直升机观光旅 游。而此次九华山直升机观光旅游项目已在 徽商大会上成功签约。

华侨华人创新创业集聚区揭牌

在本次会上,国务院侨务办公室副主任 郭军、安徽省人民政府副省长张曙光共同为 "侨梦苑"华侨华人创新创业集聚区揭牌。

据悉,"侨梦苑"的主要任务是参与"一带 一路"建设,打造海外华人国际创新合作示范 区;启动万侨创业活动,进一步打造海外华人 华侨高层次人才集聚区;创新投融资体系,打 造海外华人华侨科技金融集聚区;实施筑巢 引侨工程,打造海外华侨华人来皖创新创业 综合服务平台等。

"侨梦苑"是国务院侨务办公室与地方 政府联手打造的华人华侨创新创业集聚区, 系发挥侨务优势服务国家创新发展战略的 重大举措与实施"万侨创新行动"的重要平 台,此前已在广东、福建、天津、北京、江苏 等省、市设立了10个侨商产业集聚区-"侨梦苑"

据了解,合肥"侨梦苑"集聚区规划在该 区南岗科技园,规划面积约4.5平方公里,功 能定位为产业集聚区、企业孵化区、人才交流 区、综合服务区等。

马鞍山综合保税区 吸美金41.6亿

星报讯(记者 张发平) 10月18 日下午,马鞍山市政府借助2016中 国国际徽商大会契机,在合肥召开马 鞍山综合保税区、郑蒲港口岸扩大开 放新闻发布会。

据该市副市长王晓焱介绍,马鞍 山综合保税区已签约入区项目9个, 总投资41.6亿美元。综保区建成后, 这9个项目将免征税额9.26亿元,可 带动区外仓储物流、金融保险、机械 加工制造、房地产及服务业发展,预 计能带动项目总投资487.5亿元,纳 税76.64亿元。

涡阳 15 个项目签约 总投资额126亿

星报讯(谢青松 记者 任杰) 10 月17日,"2016中国国际徽商大会· 涡阳县招商推介暨项目签约大会"在 合肥举行

涡阳县作为老子故里,拥有深厚 的文化底蕴,且涡阳地处皖北,交通 便利,有着丰富劳动力资源和农业资 源。通过借助此次徽商大会平台,邀 请了一百多家企业参加专场活动。 特别推介了光机电产业集聚地、绿色 装配式建筑产业集聚地、现代中药和 绿色食品产业集聚地、循环经济科技 产业园、老子文化生态园、多式联动物 流园等产业领域招商项目,现场与企 业代表达成签约项目15个,总投资金 额达126亿元。